Задачи по  теме «Законы движения»
1.Парашютист спускается, двигаясь равномерно и прямолинейно.
Объяснить,  действия каких сил компенсируется?
2.Как движется поезд, если яблоко, упавшее со столика вагона в системе «вагон»: а) движется по вертикали; б)отклоняется при падении вперед; в)отклоняется назад; г)отклоняется в сторону?
3.Трактор.сила тяги которого на крюке 15кН,сообщаеи прицепу ускорение 0,5м/с2.Какое ускорение сообщит тому же прицепу трактор, развивающий тяговое усиление 60кН?.(ответ 2м/с2)
4.Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобрело ускорение 2 м/с2.Какое ускорение приобретает тело массой 10кг под действием такой же силы?(ответ 0,8м/с2)
5.Порожний грузовой автомобиль массой 4 т начал двигаться с ускорением 0,3м/с2.Какова масса груза, принятого автомобилем, если при той же силе тяги он трогается с места с ускорением 0,2м/с2?(ответ 2 т)
6.Порожнему прицепу тягач сообщает ускорение а1=0.4м/с2 ,а груженному а2=0,1м/с2.Какое ускорение сообщит тягач обоим прицепам, соединенным вместе? Силу тяги считать во всех случаях одинаковой.(0,08м/с2)
7.Оветровое стекло движущегося автомобиля ударился комар. Сравните силы, действующие на комара и автомобиль во время удара.
8.Автомобиль массой 1500кг начинает двигаться горизонтально с ускорением0,5м/с2.Сопротивление движению 500Н.Определите силу тяги, развиваемую двигателем.(1250Н)
9.Тело массой 400г, двигаясь прямолинейно с некоторой начальной скоростью,5с под действием силы 0,6Н приобрело скорость 10м/с. Найдите начальную скорость?(2,5м/с)
[bookmark: _GoBack]10.Тело падало в течение 5с без начальной скорости. С какой высоты упало тело? Какую скорость имело в конце падения? Какое перемещение совершило за первую секунду движения к Земле, за вторую?(125м,50м/с,5м,15м)
